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■概要 

 

趣 旨 
「次期廿日市市総合計画」の策定に向け、暮らしの課題や日常生活における幸福度

などを把握し、計画策定と施策立案の基礎資料とするため、アンケート（WEB）を実施 

対 象 者 廿日市市内の高校３年生 

実 施 期 間 令和 6年 9月 17日～10月 19日（〆切日） 

回 収 数 回収数 683通 

 

■設問一覧 

 

１ 回答者属性 ----------------------------------------------------------------------------- 4 

２ 就職についてお伺いします。 --------------------------------------------------------------- 7 

３ 廿日市市での暮らしについてお伺いします。 ------------------------------------------------- 11 

４ 今の自宅生活について、どう感じているか、お伺いします。 -------------------------------------- 23 

５ あなたの日頃の生活についてお伺いします。 ------------------------------------------------- 24 

６ 子どもや若者の意見や権利についてお伺いします -------------------------------------------- 29 

７ 日常生活における幸福度などについてお伺いします。 ----------------------------------------- 41 

８ 廿日市市の今後の理想の姿についてお伺いします。 ------------------------------------------ 58 

９ 廿日市市の地域資源についてお伺いします。 ------------------------------------------------ 59 

１０ まちづくりについてお伺いします。 -------------------------------------------------------- 60 
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■総括 

 

＜回答者属性＞ 

 回答者の居住地域は、廿日市地域が 37.9％、広島市が 34.4％となっている。 

 卒業後の進路は、78.3％が「大学・専門学校に進学したい」、19.9％が「就職したい」となっている。また、進

学・就職をしたい地域については、「広島県内（廿日市市を除く）」が最も多くなっている。 

 

＜就職について＞ 

 将来働きたい業種は、「医療、福祉」が最も多く、次いで、「教育、学習支援業」、「情報通信業」が多く挙げ

られている。また、宮島工業高校では「製造業」、山陽女学園高等部では「教育、学習支援業」、その他の

高校では「医療、福祉」が多くなっている。 

 働き方については、「プライベートや趣味の時間を大切にできる働き方」、「無理をしない働き方」が多く挙

げられている。 

 就職先を選択する際に重視することについては、「給料が良い」、「やりたい仕事ができる、仕事内容が魅

力的である」が多く挙げられている。 

 希望する就職先が廿日市市にあるかについては、「あるかどうかわからない」が最も多く、次いで「ない」が

多くなっている。 

 働きたい企業・職業がありそうな地域については、「広島市」が最も多く、次いで「東京圏（東京都、千葉県、

埼玉県、神奈川県）」、「広島県内（廿日市市、広島市以外）」となっている。 

 

＜廿日市市での暮らしについて＞ 

 廿日市市への愛着については、“総じて愛着がある”（「愛着がある」と「やや愛着がある」の合計）が 53.5％

となっており、廿日市地域、大野地域、宮島地域で「愛着がある」の回答が多くなっている。 

 廿日市市の住みやすさについては、“総じて住みやすい”（「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」

の合計）が 77.7％となっている。住みやすい理由としては、「買い物の場所があり日常生活が便利」、次い

で「穏やか」、「自然が豊か、海・山がある」が多く挙げられている。性別でみると、男性では「静か、閑静、の

どか、穏やか」、女性では「買い物の場所があり日常生活が便利」が多くなっている。 

 これからも廿日市市に住み続けたいかについては、「できれば住み続けたい」が最も多く、次いで「高校卒

業後は市外に行きたいが、将来は戻ってきたい」、「できれば廿日市市以外に住みたい」が多くなっている。

廿日市市に住みたい、戻ってきたい理由としては、「住み慣れているから」、「家族が住んでいるから」、「生

まれ育ったまちだから」、「地元に愛着があるから」が多く挙げられている。 

 一方で、廿日市市以外に住みたい理由については、「特に理由はない」、「東京など別の場所に住んでみ

たいから」、「まちに魅力がないから」が多く挙げられている。 

 廿日市市以外に住んでいる方が、将来廿日市市に住みたいかについては、「どちらともいえない」が最も多

く、次いで、「住みたくない」、「どちらかといえば住みたくない」となっている。住みたくない理由としては、

「特に理由はない」、「東京など別の場所に住んでみたいから」が挙げられている。また、将来住みたいとこ

ろについては、「広島市」が最も多く、次いで、「関西圏（京都府、大阪府、兵庫県）」、「東京圏（東京都、千

葉県、埼玉県、神奈川県）」となっている。 
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＜今の自宅生活について＞ 

 今の暮らしへの満足度については、“総じて満足している”（「満足している」と「どちらかといえば満足してい

る」の合計）が 83.9％となっている。 

 

＜日頃の生活について＞ 

 自由な時間の過ごし方については、「音楽を聴く」が最も多く、次いで「テレビ・DVD・動画などを見る」、「何

もしないでのんびりする」が多く挙げられている。また、男性では「ゲームをする」、女性では「音楽を聴く」が

多くなっている。 

 自由な時間を過ごす場所については、「自分の家」が最も多くなっている。 

 居場所（ほっとできる場所、居心地のいい場所など）について、“総じてそう思う”（「そう思う」と「だいたいそう

思う」の合計）は、「自分の部屋」が最も多く、次いで、「家庭（実家や親せきの家も含む）」、「友人や仲間が

集まる場所」が多く挙げられている。一方、“総じてそう思わない”（「あまりそう思わない」と「まったくそう思わ

ない」の合計）は、「図書館や市民センターなどの公共施設」が最も多く、次いで、「学校（フリースクールな

どを含む）」、「カフェやファミリーレストランなどのお店」となっている。 

 居場所になりそうな場所については、「いつでも行きたいときに行ける」が最も多く、次いで「好きなことをし

て自由に過ごせる」、「長い時間いられる」が多く挙げられている。 

 

＜子供や若者の意見や権利について＞ 

 市がまちづくり等を行うにあたって、自分の意見や思いを伝えたいと思ったことがあるかについては、“総じ

てある”（「ある」と「少しある」の合計）は 30.4％、“総じてない”（「あまりない」と「ない」の合計）が 60.7％とな

っている。 

 意見を伝えたいと思う理由についは、「伝えなければ相手がわからないと思うから」、「伝えたい、聴いてほし

いことがあるから」が多く挙げられている。 

 一方で、意見を伝えたいと思わない（思えない）理由としては、「どう意見を伝えればいいかわからないから」、

「市が何をしているか、どんな人がいるかわからないから」、「市に意見を伝えても反映されないから」が多く

挙げられている。 

 市がまちづくり等を行う際に、子どもや若者の意見を取り入れていると思うかについては、“総じてそう思う”

（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計）が 41.9％、“総じてそう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思

わない」の合計）が 29.8％となっている。 

 普段の生活の中で、意見や関心を持つことの多い分野については、「友人との関係」、「音楽や映像（コン

サート、映画、テレビ、インターネット動画など）」、「自分の将来」、「サブカルチャー（漫画、アニメ、ゲーム

等）」が多く挙げられている。 

 市のまちづくりに関して興味のある分野としては、「少子化や人口減少」、「地域コミュニティの活性化」、「学

校や大学などでの教育」、「子育て環境や子育て支援」が多く挙げられている。 

 意見を伝える方法としては、「Webアンケートに答える」、「LINEなどのチャット」が多く挙げられている。 

 市に意見を伝えやすくするための工夫やルールについては、「自分の顔や名前を明かさずに参加できる」、

「伝えた意見がどのように扱われるかわかる」が多く挙げられている。 

 今の子どもや若者はどのような立場にいると思うかについては、「親や先生、周囲の大人の思いや考えに従

う立場」がやや多くなっている。 

 「子ども基本法」については、「知っている」が 7.5％、「聞いたことがある」が 30.7％、「知らない」が 48.2％と

なっている。 

 子ども・若者にとって希望が持てる市となるために、市として、特に取組むべきことについては、「自由に過

ごせる施設（ショッピングモール、スポーツ施設等）の充実」が最も多く、次いで「気軽に悩みを相談できる場
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所や機会の充実」、「若者たちが自主的に活動できる場所や機会の充実」となっている。また、高校でみる

と、廿日市高校では「若者たちが自主的に活動できる場所や機会の充実」、その他の高校では「自由に過

ごせる施設（ショッピングモール、スポーツ施設等）の充実」が多くなっている。 

 

＜日常生活における幸福度などについて＞ 

 現在の幸福度の平均は 7.4（10点満点）となっており、男性、大野地域、で幸福度が高くなっている。 

 地域の暮らしへの満足度の平均は 7.3（10 点満点）となっており、男性、大野地域で満足度が高くなってい

る。 

 住んでいる町内の人々の幸福度の平均は 7.2（10点満点）となっており、男性、大野地域で満足度が高くな

っている。 

 身近な人も楽しい気持ちでいるかについては、平均は 3.9（5点満点）となっており、男性、大野地域で満足

度が高くなっている。 

 10年後の幸福度の平均は 7.4（10点満点）となっており、男性、大野地域で満足度が高くなっている。 

 生活環境について、「自宅には、心地のいい居場所がある」、「教育環境（小中高校）が整っている」で“総じ

てあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）が多く、「楽しい時間を過ごせる娯楽施

設がある」、「自慢できる都市景観がある」、「飲食を楽しめる場所が充実している」では“総じてあてはまらな

い”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）が多くなっている。 

 地域の人間関係について、「町内（集落）の人が困っていたら手助けをする」、次いで、「この町内（集落）に

対して愛着を持っている」、「同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している」で“総じてあてはまる”（「非常

にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）が多く、「見知らぬ他者であっても信頼する」、次いで、「町

内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる」では“総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」

と「全くあてはまらない」の合計）が多くなっている。 

 自分らしい生き方について「身体的に健康な状態である」で“総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「あ

る程度あてはまる」の合計）が多く、「やりたい仕事を見つけやすい」、「自分のことを好ましく感じる」、「文

化・芸術・芸能が盛んで誇らしい」では“総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらな

い」の合計）が多くなっている。 

 

＜廿日市市の今後の理想の姿について＞ 

 これから 10 年後の理想の姿として、「住みやすい」、「暮らしやすい」が多く挙げられている。また、「暮らせ

る」、「過ごしやすい」、「豊か」、「子ども」、「娯楽施設」、「若者」、「高齢者」、「活気」といった、生活環境や

人に関する言葉が多くなっている。 

 

＜廿日市市の地域資源について＞ 

 廿日市市の地域資源として、「宮島」が特に多く挙げられている。また、「けん玉」、「ゆめタウン」、「世界遺

産」、「厳島神社」、「牡蠣」、「特産品」、「景観」、「自然」、「もみじ饅頭」といった言葉が資源として挙げられ

ている。 
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■集計報告 

１ 回答者属性 

問1 高校名 問2 性別 

  

問3 居住地域  
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問4 卒業後の進路 

 「大学・専門学校に進学したい：535（78.3％）」が

最も多く、次いで「就職したい：136（19.9％）」「特

に決めていない：7（1.0％）」となっている。 

 高校でみると、宮島工業高校では「就職した

い」、その他の高校では「大学・専門学校に進学

したい」が多くなっている。 

 

[高校] 

 

 

  

合計 大学・専門学校
に進学したい

就職したい 特に決めていな
い

その他 無回答

680 533 135 7 5 0

100.0 % 78.4 % 19.9 % 1.0 % 0.7 % 0.0 %

173 168 2 2 1 0

100.0 % 97.1 % 1.2 % 1.2 % 0.6 % 0.0 %

167 147 15 3 2 0

100.0 % 88.0 % 9.0 % 1.8 % 1.2 % 0.0 %

175 65 109 0 1 0

100.0 % 37.1 % 62.3 % 0.0 % 0.6 % 0.0 %

36 32 3 1 0 0

100.0 % 88.9 % 8.3 % 2.8 % 0.0 % 0.0 %

129 121 6 1 1 0

100.0 % 93.8 % 4.7 % 0.8 % 0.8 % 0.0 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校
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問4-1 どの地域に進学・就職をしたいですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「広島県内（廿日市市を除く）：439（65.4％）」が最も多く、次いで「廿日市市内：124（18.5％）」「中国地方

（広島県以外）：100（14.9％）」となっている。 
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２ 就職についてお伺いします。 

問5 将来、どのような業種で働きたいですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「医療、福祉：119（17.4％）」が最も多く、次いで「教育、学習支援業：88（12.9％）」「情報通信業：83

（12.2％）」となっている。 

 高校別でみると、宮島工業高校では「製造業」、山陽女学園高等部では「教育、学習支援業」、その他の

高校では「医療、福祉」が多くなっている。 

 性別でみると、男性が「製造業」、女性が「医療、福祉」が多くなっている。 
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[高校] 

 

 

[性別] 

 

 

 

  

合計 農業、林業 漁業、水産業 鉱業、採石業、
砂利採取業

建設業 製造業 電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業 運輸業、郵便業 卸売業、小売業 金融業、保険業 不動産業、物品
賃貸業

680 18 13 6 40 77 31 83 16 35 22 9

100.0 % 2.6 % 1.9 % 0.9 % 5.9 % 11.3 % 4.6 % 12.2 % 2.4 % 5.1 % 3.2 % 1.3 %

173 6 3 0 4 10 4 22 6 10 9 2

100.0 % 3.5 % 1.7 % 0.0 % 2.3 % 5.8 % 2.3 % 12.7 % 3.5 % 5.8 % 5.2 % 1.2 %

167 3 2 0 3 10 1 22 3 10 11 4

100.0 % 1.8 % 1.2 % 0.0 % 1.8 % 6.0 % 0.6 % 13.2 % 1.8 % 6.0 % 6.6 % 2.4 %

175 6 6 6 31 51 25 23 6 7 2 2

100.0 % 3.4 % 3.4 % 3.4 % 17.7 % 29.1 % 14.3 % 13.1 % 3.4 % 4.0 % 1.1 % 1.1 %

36 0 1 0 1 0 0 5 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 2.8 % 0.0 % 2.8 % 0.0 % 0.0 % 13.9 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 0.0 %

129 3 1 0 1 6 1 11 1 6 0 1

100.0 % 2.3 % 0.8 % 0.0 % 0.8 % 4.7 % 0.8 % 8.5 % 0.8 % 4.7 % 0.0 % 0.8 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 学術研究、専
門・技術サービ

ス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サービ
ス業、娯楽業

教育、学習支援
業

医療、福祉 複合サービス事
業

その他のサービ
ス業

公務 上記以外のもの 分からない 無回答

680 37 61 58 88 119 2 17 63 45 67 31

100.0 % 5.4 % 9.0 % 8.5 % 12.9 % 17.5 % 0.3 % 2.5 % 9.3 % 6.6 % 9.9 % 4.6 %

173 17 15 14 26 27 0 2 26 9 24 17

100.0 % 9.8 % 8.7 % 8.1 % 15.0 % 15.6 % 0.0 % 1.2 % 15.0 % 5.2 % 13.9 % 9.8 %

167 8 18 21 20 47 0 2 15 11 20 1

100.0 % 4.8 % 10.8 % 12.6 % 12.0 % 28.1 % 0.0 % 1.2 % 9.0 % 6.6 % 12.0 % 0.6 %

175 4 7 5 9 11 2 11 5 8 8 6

100.0 % 2.3 % 4.0 % 2.9 % 5.1 % 6.3 % 1.1 % 6.3 % 2.9 % 4.6 % 4.6 % 3.4 %

36 2 5 8 5 12 0 0 3 2 3 0

100.0 % 5.6 % 13.9 % 22.2 % 13.9 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 5.6 % 8.3 % 0.0 %

129 6 16 10 28 22 0 2 14 15 12 7

100.0 % 4.7 % 12.4 % 7.8 % 21.7 % 17.1 % 0.0 % 1.6 % 10.9 % 11.6 % 9.3 % 5.4 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 農業、林業 漁業、水産業 鉱業、採石
業、砂利採取

業

建設業 製造業 電気・ガス・
熱供給・水道

業

情報通信業 運輸業、郵便
業

卸売業、小売
業

金融業、保険
業

不動産業、物
品賃貸業

677 18 12 5 40 76 30 83 14 35 22 9

100.0 % 2.7 % 1.8 % 0.7 % 5.9 % 11.2 % 4.4 % 12.3 % 2.1 % 5.2 % 3.2 % 1.3 %

276 7 7 3 25 51 28 50 6 12 14 7

100.0 % 2.5 % 2.5 % 1.1 % 9.1 % 18.5 % 10.1 % 18.1 % 2.2 % 4.3 % 5.1 % 2.5 %

376 9 4 2 13 21 1 28 8 23 8 2

100.0 % 2.4 % 1.1 % 0.5 % 3.5 % 5.6 % 0.3 % 7.4 % 2.1 % 6.1 % 2.1 % 0.5 %

6 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

19 1 1 0 2 2 1 4 0 0 0 0

100.0 % 5.3 % 5.3 % 0.0 % 10.5 % 10.5 % 5.3 % 21.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽

業

教育、学習支
援業

医療、福祉 複合サービス
事業

その他のサー
ビス業

公務 上記以外のも
の

分からない 無回答

677 37 59 58 88 119 2 17 63 45 67 31

100.0 % 5.5 % 8.7 % 8.6 % 13.0 % 17.6 % 0.3 % 2.5 % 9.3 % 6.6 % 9.9 % 4.6 %

276 16 10 12 21 23 0 13 23 12 32 8

100.0 % 5.8 % 3.6 % 4.3 % 7.6 % 8.3 % 0.0 % 4.7 % 8.3 % 4.3 % 11.6 % 2.9 %

376 21 48 45 64 92 2 4 39 30 30 23

100.0 % 5.6 % 12.8 % 12.0 % 17.0 % 24.5 % 0.5 % 1.1 % 10.4 % 8.0 % 8.0 % 6.1 %

6 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

19 0 1 1 3 3 0 0 1 1 5 0

100.0 % 0.0 % 5.3 % 5.3 % 15.8 % 15.8 % 0.0 % 0.0 % 5.3 % 5.3 % 26.3 % 0.0 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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問6 どのような働き方がしたいですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「プライベートや趣味の時間を大切にできる働き方：421（61.6％）」が最も多く、次いで「無理をしない働き

方：251（36.7％）」「夢や目標が叶えられる働き方：159（23.3％）」となっている。 

 

 

問7 就職先を選択する際に何を重視しますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「給料が良い：309（45.2％）」が最も多く、次いで「やりたい仕事ができる、仕事内容が魅力的である：281

（41.1％）」「職場の雰囲気が良い：208（30.5％）」となっている。 
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問8 あなたの希望する就職先は、廿日市市にあると思いますか。 

 「あるかどうかわからない：329（48.2％）」が最も

多く、次いで「ない：124（18.2％）」「あると思う：

118（17.3％）」となっている。 

 

 

問8-1 どの地域なら、働きたい企業・職業があると思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「広島市：188（41.5％）」が最も多く、次いで「東京圏（東京都、千葉県、埼玉県、神奈川県）：148

（32.7％）」「広島県内（廿日市市、広島市以外）：123（27.2％）」となっている。 
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３ 廿日市市での暮らしについてお伺いします。 

問9 あなたは、「廿日市市」に自分のまちとしての愛着がありますか。 

 「やや愛着がある：193（28.3％）」が最も多く、

次いで「愛着がある：172（25.2％）」「どちらとも

いえない：169（24.7％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校、廿日市西高校、

宮島工業高校では、「愛着がある」や「やや愛

着がある」が多くなっている。一方で、佐伯高

校や山陽女学園高校高等部では、「どちらとも

いえない」が多くなっている。 

 性別でみると、男性では「愛着がある」が最も

多いが、女性では「どちらともいえない」が最も

多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域、

宮島地域では「愛着がある」が最も多くなって

いる。 

 

[高校] 

 
[性別] 

 

  

合計 愛着がある やや愛着がある どちらともいえ
ない

あまり愛着を感
じない

愛着を感じてい
ない

無回答

680 172 193 169 48 55 43

100.0 % 25.3 % 28.4 % 24.9 % 7.1 % 8.1 % 6.3 %

173 38 55 34 12 15 19

100.0 % 22.0 % 31.8 % 19.7 % 6.9 % 8.7 % 11.0 %

167 50 60 29 14 12 2

100.0 % 29.9 % 35.9 % 17.4 % 8.4 % 7.2 % 1.2 %

175 55 41 50 9 10 10

100.0 % 31.4 % 23.4 % 28.6 % 5.1 % 5.7 % 5.7 %

36 6 11 13 5 1 0

100.0 % 16.7 % 30.6 % 36.1 % 13.9 % 2.8 % 0.0 %

129 23 26 43 8 17 12

100.0 % 17.8 % 20.2 % 33.3 % 6.2 % 13.2 % 9.3 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 愛着がある やや愛着があ
る

どちらともい
えない

あまり愛着を
感じない

愛着を感じて
いない

無回答

677 172 192 167 48 55 43

100.0 % 25.4 % 28.4 % 24.7 % 7.1 % 8.1 % 6.4 %

276 91 83 50 18 22 12

100.0 % 33.0 % 30.1 % 18.1 % 6.5 % 8.0 % 4.3 %

376 74 106 109 28 28 31

100.0 % 19.7 % 28.2 % 29.0 % 7.4 % 7.4 % 8.2 %

6 1 0 2 0 3 0

100.0 % 16.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %

19 6 3 6 2 2 0

100.0 % 31.6 % 15.8 % 31.6 % 10.5 % 10.5 % 0.0 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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[居住地域] 

 

 

  

合計 愛着がある やや愛着がある どちらともいえ
ない

あまり愛着を感
じない

愛着を感じてい
ない

無回答

683 172 193 169 48 55 46

100.0 % 25.2 % 28.3 % 24.7 % 7.0 % 8.1 % 6.7 %

259 103 91 36 9 10 10

100.0 % 39.8 % 35.1 % 13.9 % 3.5 % 3.9 % 3.9 %

61 7 14 23 8 6 3

100.0 % 11.5 % 23.0 % 37.7 % 13.1 % 9.8 % 4.9 %

54 27 17 4 1 2 3

100.0 % 50.0 % 31.5 % 7.4 % 1.9 % 3.7 % 5.6 %

3 1 0 1 0 0 1

100.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 %

235 28 51 80 24 31 21

100.0 % 11.9 % 21.7 % 34.0 % 10.2 % 13.2 % 8.9 %

47 5 12 14 6 4 6

100.0 % 10.6 % 25.5 % 29.8 % 12.8 % 8.5 % 12.8 %

24 1 8 11 0 2 2

100.0 % 4.2 % 33.3 % 45.8 % 0.0 % 8.3 % 8.3 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

その他の市町

大竹市

広島市

宮島地域

大野地域
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問10 廿日市市は住みやすいと思いますか。＜廿日市市に住んでいる方のみ回答＞ 

 「住みやすい：185（49.1％）」が最も多

く、次いで「どちらかといえば住みや

すい：108（28.6％）」「どちらともいえな

い：52（13.8％）」となっている。居住地

域でみると、廿日市地域、大野地域

では「住みやすい」が最も多くなって

いる。 

 

[居住地域] 

 

 

  

合計 住みやすい どちらかとい
えば住みやす

い

どちらともい
えない

どちらかとい
えば住みにく

い

住みにくい 無回答

377 185 108 52 10 7 15

100.0 % 49.1 % 28.6 % 13.8 % 2.7 % 1.9 % 4.0 %

259 142 79 20 3 7 8

100.0 % 54.8 % 30.5 % 7.7 % 1.2 % 2.7 % 3.1 %

61 12 13 26 7 0 3

100.0 % 19.7 % 21.3 % 42.6 % 11.5 % 0.0 % 4.9 %

54 30 16 5 0 0 3

100.0 % 55.6 % 29.6 % 9.3 % 0.0 % 0.0 % 5.6 %

3 1 0 1 0 0 1

100.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

宮島地域

大野地域
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問10-1 住みやすいと感じる理由を教えてください。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「買い物の場所があり日常生活が便利：117（39.9％）」が最も多く、次いで「穏やか：105（35.8％）」「自然

が豊か、海・山がある：95（32.4％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校、廿日市西高校、山陽女学園高等部では「買い物の場所があり日常生活が

便利」、宮島工業高校では「静か、閑静、のどか、穏やか」、佐伯高校では「自然が豊かである」が多くな

っている。 

 性別でみると、男性では「静か、閑静、のどか、穏やか」、女性では「買い物の場所があり日常生活が便

利」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、佐伯地域では「買い物の場所があり日常生活が便利」、大野地域で

は、「自然が豊かである」が多くなっている。 
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[高校] 

 

 

[性別] 

 

 

 

  

合計 買い物の場所が
あり日常生活が

便利

公共交通機関が
便利

静か、閑静、の
どか、穏やか

自然が豊かであ
る

医療機関や福祉
施設が利用しや

すい

近隣やコミュニ
ティの人間関係

がよい

まちがきれい、
生活環境がよい

通勤・通学が便
利

働く場所が多い 子育てがしやす
い

治安がよい

292 117 66 104 95 5 9 18 22 2 3 43

100.0 % 40.1 % 22.6 % 35.6 % 32.5 % 1.7 % 3.1 % 6.2 % 7.5 % 0.7 % 1.0 % 14.7 %

75 31 12 22 20 1 2 4 9 0 1 16

100.0 % 41.3 % 16.0 % 29.3 % 26.7 % 1.3 % 2.7 % 5.3 % 12.0 % 0.0 % 1.3 % 21.3 %

91 39 20 33 35 2 2 6 3 0 1 12

100.0 % 42.9 % 22.0 % 36.3 % 38.5 % 2.2 % 2.2 % 6.6 % 3.3 % 0.0 % 1.1 % 13.2 %

86 32 23 37 25 1 2 5 4 2 1 11

100.0 % 37.2 % 26.7 % 43.0 % 29.1 % 1.2 % 2.3 % 5.8 % 4.7 % 2.3 % 1.2 % 12.8 %

18 5 2 5 12 0 2 2 0 0 0 3

100.0 % 27.8 % 11.1 % 27.8 % 66.7 % 0.0 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 16.7 %

22 10 9 7 3 1 1 1 6 0 0 1

100.0 % 45.5 % 40.9 % 31.8 % 13.6 % 4.5 % 4.5 % 4.5 % 27.3 % 0.0 % 0.0 % 4.5 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

廿日市特別支援
学校高等部

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 広島市に近い､
アクセスがよ

い

都会でも田舎
でもなくちょ

うどよい

自然災害が少
ない、災害に

強い

気候がよい 景色がよい 公園が充実し
ている

土地・住宅が
安い

不満がない・
不便を感じな

い

住み慣れてい
る

その他 無回答

292 31 63 29 5 24 8 0 17 83 0 0

100.0 % 10.6 % 21.6 % 9.9 % 1.7 % 8.2 % 2.7 % 0.0 % 5.8 % 28.4 % 0.0 % 0.0 %

75 15 24 7 1 4 2 0 3 15 0 0

100.0 % 20.0 % 32.0 % 9.3 % 1.3 % 5.3 % 2.7 % 0.0 % 4.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 %

91 9 15 10 3 9 2 0 5 26 0 0

100.0 % 9.9 % 16.5 % 11.0 % 3.3 % 9.9 % 2.2 % 0.0 % 5.5 % 28.6 % 0.0 % 0.0 %

86 5 14 6 0 7 4 0 8 31 0 0

100.0 % 5.8 % 16.3 % 7.0 % 0.0 % 8.1 % 4.7 % 0.0 % 9.3 % 36.0 % 0.0 % 0.0 %

18 2 4 2 0 3 0 0 0 4 0 0

100.0 % 11.1 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 22.2 % 0.0 % 0.0 %

22 0 6 4 1 1 0 0 1 7 0 0

100.0 % 0.0 % 27.3 % 18.2 % 4.5 % 4.5 % 0.0 % 0.0 % 4.5 % 31.8 % 0.0 % 0.0 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 買い物の場所が
あり日常生活が

便利

公共交通機関が
便利

静か、閑静、の
どか、穏やか

自然が豊かであ
る

医療機関や福祉
施設が利用しや

すい

近隣やコミュニ
ティの人間関係

がよい

まちがきれい、
生活環境がよい

通勤・通学が便
利

働く場所が多い 子育てがしやす
い

治安がよい

291 116 66 104 94 5 9 18 22 2 3 43

100.0 % 39.9 % 22.7 % 35.7 % 32.3 % 1.7 % 3.1 % 6.2 % 7.6 % 0.7 % 1.0 % 14.8 %

150 57 38 65 49 4 4 11 5 2 1 21

100.0 % 38.0 % 25.3 % 43.3 % 32.7 % 2.7 % 2.7 % 7.3 % 3.3 % 1.3 % 0.7 % 14.0 %

131 53 27 37 45 1 5 7 17 0 2 20

100.0 % 40.5 % 20.6 % 28.2 % 34.4 % 0.8 % 3.8 % 5.3 % 13.0 % 0.0 % 1.5 % 15.3 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

10 6 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 % 60.0 % 10.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 広島市に近い､
アクセスがよ

い

都会でも田舎
でもなくちょ

うどよい

自然災害が少
ない、災害に

強い

気候がよい 景色がよい 公園が充実し
ている

土地・住宅が
安い

不満がない・
不便を感じな

い

住み慣れてい
る

その他 無回答

291 31 63 29 5 24 8 0 17 83 0 0

100.0 % 10.7 % 21.6 % 10.0 % 1.7 % 8.2 % 2.7 % 0.0 % 5.8 % 28.5 % 0.0 % 0.0 %

150 16 21 10 3 11 7 0 10 43 0 0

100.0 % 10.7 % 14.0 % 6.7 % 2.0 % 7.3 % 4.7 % 0.0 % 6.7 % 28.7 % 0.0 % 0.0 %

131 13 40 19 2 8 1 0 7 35 0 0

100.0 % 9.9 % 30.5 % 14.5 % 1.5 % 6.1 % 0.8 % 0.0 % 5.3 % 26.7 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

10 2 2 0 0 5 0 0 0 5 0 0

100.0 % 20.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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[居住地域] 

 

 

 

問10-2 住みにくいと感じる理由を教えてください。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「買い物の場所がなく日常生活が不便：7（41.2％）」が最も多く、次いで「公共交通機関が不便：6

（35.3％）」「広島市までのアクセスが悪い：5（29.4％）」となっている。 

 

 

  

合計 買い物の場所が
あり日常生活が

便利

公共交通機関が
便利

静か、閑静、の
どか、穏やか

自然が豊かであ
る

医療機関や福祉
施設が利用しや

すい

近隣やコミュニ
ティの人間関係

がよい

まちがきれい、
生活環境がよい

通勤・通学が便
利

働く場所が多い 子育てがしやす
い

治安がよい

293 117 66 105 95 5 10 18 22 3 3 43

100.0 % 39.9 % 22.5 % 35.8 % 32.4 % 1.7 % 3.4 % 6.1 % 7.5 % 1.0 % 1.0 % 14.7 %

221 94 44 81 67 5 10 11 18 3 2 35

100.0 % 42.5 % 19.9 % 36.7 % 30.3 % 2.3 % 4.5 % 5.0 % 8.1 % 1.4 % 0.9 % 15.8 %

25 9 8 8 4 0 0 5 1 0 0 1

100.0 % 36.0 % 32.0 % 32.0 % 16.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 % 4.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 %

46 14 14 16 23 0 0 2 3 0 0 7

100.0 % 30.4 % 30.4 % 34.8 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 4.3 % 6.5 % 0.0 % 0.0 % 15.2 %

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

宮島地域

大野地域

合計 広島市に近い､
アクセスがよ

い

都会でも田舎
でもなくちょ

うどよい

自然災害が少
ない、災害に

強い

気候がよい 景色がよい 公園が充実し
ている

土地・住宅が
安い

不満がない・
不便を感じな

い

住み慣れてい
る

その他 無回答

293 31 63 29 5 24 8 0 17 83 0 0

100.0 % 10.6 % 21.5 % 9.9 % 1.7 % 8.2 % 2.7 % 0.0 % 5.8 % 28.3 % 0.0 % 0.0 %

221 25 47 21 5 18 6 0 10 66 0 0

100.0 % 11.3 % 21.3 % 9.5 % 2.3 % 8.1 % 2.7 % 0.0 % 4.5 % 29.9 % 0.0 % 0.0 %

25 3 4 3 0 4 2 0 2 7 0 0

100.0 % 12.0 % 16.0 % 12.0 % 0.0 % 16.0 % 8.0 % 0.0 % 8.0 % 28.0 % 0.0 % 0.0 %

46 3 12 5 0 2 0 0 5 10 0 0

100.0 % 6.5 % 26.1 % 10.9 % 0.0 % 4.3 % 0.0 % 0.0 % 10.9 % 21.7 % 0.0 % 0.0 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

宮島地域

大野地域
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問11 これからも廿日市市に住み続けたいと思いますか。＜廿日市市に住んでいる方のみ回答＞ 

 「できれば住み続けたい：118（31.3％）」が最も多

く、次いで「高校卒業後は市外に行きたいが、将

来は戻ってきたい：78（20.7％）」「できれば廿日市

市以外に住みたい：71（18.8％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校、廿日市西高校、宮島

工業高校では、「できれば住み続けたい」が最も

多く、佐伯高校、山陽女学園高等部では「できれ

ば廿日市市以外に住みたい」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域では「できれば住

み続けたい」、大野地域では「高校卒業後は市外

に行きたいが、将来は戻ってきたい」、佐伯地域

では「できれば廿日市市以外に住みたい」が多く

なっている。 
 

[高校] 

 

[居住地域] 

 

合計 住み続けたい できれば住み
続けたい

高校卒業後は
市外に行きた
いが、将来は
戻ってきたい

できれば廿日
市市以外に住

みたい

廿日市市以外
に住みたい

無回答

374 42 118 78 71 52 13

100.0 % 11.2 % 31.6 % 20.9 % 19.0 % 13.9 % 3.5 %

98 12 28 23 18 15 2

100.0 % 12.2 % 28.6 % 23.5 % 18.4 % 15.3 % 2.0 %

111 11 36 27 21 15 1

100.0 % 9.9 % 32.4 % 24.3 % 18.9 % 13.5 % 0.9 %

104 17 42 18 12 7 8

100.0 % 16.3 % 40.4 % 17.3 % 11.5 % 6.7 % 7.7 %

30 0 5 3 12 10 0

100.0 % 0.0 % 16.7 % 10.0 % 40.0 % 33.3 % 0.0 %

31 2 7 7 8 5 2

100.0 % 6.5 % 22.6 % 22.6 % 25.8 % 16.1 % 6.5 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 住み続けたい できれば住み
続けたい

高校卒業後は
市外に行きた
いが、将来は
戻ってきたい

できれば廿日
市市以外に住

みたい

廿日市市以外
に住みたい

無回答

377 43 118 78 71 52 15

100.0 % 11.4 % 31.3 % 20.7 % 18.8 % 13.8 % 4.0 %

259 35 95 55 42 24 8

100.0 % 13.5 % 36.7 % 21.2 % 16.2 % 9.3 % 3.1 %

61 0 8 7 22 21 3

100.0 % 0.0 % 13.1 % 11.5 % 36.1 % 34.4 % 4.9 %

54 7 15 16 7 6 3

100.0 % 13.0 % 27.8 % 29.6 % 13.0 % 11.1 % 5.6 %

3 1 0 0 0 1 1

100.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

宮島地域

大野地域
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問11-1 廿日市市に住みたい、または戻ってきたいのはなぜですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「住み慣れているから：145（60.7％）」が最も多く、次いで「家族が住んでいるから：88（36.8％）」「生まれ

育ったまちだから：83（34.7％）」となっている。 
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問11-2 廿日市市外に住みたい理由を教えてください。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「東京など別の場所に住んでみたいから：47（38.2％）」が最も多く、次いで「働きたい企業や職業が少な

い：34（27.6％）」「公共交通機関が不便：28（22.8％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校、宮島工業高校では「働きたい企業や職業が少ない」、廿日市西高校では

「東京などの別の場所に住んでみたいから」、佐伯高校では「公共交通機関が不便」が多くなっている。 

 

[高校] 

 

 

合計 買い物をする
場所がなく日
常生活が不便

公共交通機関
が不便

通勤・通学が
不便

働きたい企業
や職業が少な

い

周りの生活環
境がよくない

若い世代の人
が少ないから

近隣やコミュ
ニティの人間

関係

123 18 28 21 34 7 9 4

100.0 % 14.6 % 22.8 % 17.1 % 27.6 % 5.7 % 7.3 % 3.3 %

33 2 4 5 11 1 2 0

100.0 % 6.1 % 12.1 % 15.2 % 33.3 % 3.0 % 6.1 % 0.0 %

36 3 10 7 6 5 2 2

100.0 % 8.3 % 27.8 % 19.4 % 16.7 % 13.9 % 5.6 % 5.6 %

19 2 2 3 9 1 1 2

100.0 % 10.5 % 10.5 % 15.8 % 47.4 % 5.3 % 5.3 % 10.5 %

22 9 11 5 4 0 1 0

100.0 % 40.9 % 50.0 % 22.7 % 18.2 % 0.0 % 4.5 % 0.0 %

13 2 1 1 4 0 3 0

100.0 % 15.4 % 7.7 % 7.7 % 30.8 % 0.0 % 23.1 % 0.0 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 まちに活気や賑
わいがないから

まちに魅力がな
いから

東京など別の場
所に住んでみた

いから

特に理由はない その他 無回答

123 17 15 47 21 10 1

100.0 % 13.8 % 12.2 % 38.2 % 17.1 % 8.1 % 0.8 %

33 5 2 8 8 5 1

100.0 % 15.2 % 6.1 % 24.2 % 24.2 % 15.2 % 3.0 %

36 4 7 18 5 2 0

100.0 % 11.1 % 19.4 % 50.0 % 13.9 % 5.6 % 0.0 %

19 0 5 7 3 2 0

100.0 % 0.0 % 26.3 % 36.8 % 15.8 % 10.5 % 0.0 %

22 7 1 9 1 1 0

100.0 % 31.8 % 4.5 % 40.9 % 4.5 % 4.5 % 0.0 %

13 1 0 5 4 0 0

100.0 % 7.7 % 0.0 % 38.5 % 30.8 % 0.0 % 0.0 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校
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問12 将来、廿日市市に住みたいと思いますか。＜廿日市市以外に住んでいる方のみ回答＞ 

 「どちらともいえない：161（52.6％）」が最も

多く、次いで「住みたくない：46（15.0％）」

「どちらかといえば住みたくない： 31

（10.1％）」となっている。 

 

 

問12-1 住みたいと感じる理由を教えてください。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「買い物の場所があり日常生活が便利：28（65.1％）」が最も多く、次いで「公共交通機関が便利：23

（53.5％）」「広島市に近い、アクセスがよい：15（34.9％）」となっている。 

 性別でみると、男性では「公共交通機関が便利」、女性では「買い物の場所があり日常生活が便利」が多

くなっている。 

 

[性別] 

 

 

  

合計 買い物の場所
があり日常生

活が便利

公共交通機関
が便利

通勤・通学が
便利

自然が豊かで
ある

働く場所が多
い

広島市に近
い、アクセス

がよい

まちがきれ
い、生活環境

がよい

近隣やコミュ
ニティの人間
関係がよい

自然災害が少
ない、災害に

強い

その他 無回答

43 28 23 7 9 1 15 8 1 4 2 1

100.0 % 65.1 % 53.5 % 16.3 % 20.9 % 2.3 % 34.9 % 18.6 % 2.3 % 9.3 % 4.7 % 2.3 %

13 4 5 4 3 0 4 4 1 2 1 1

100.0 % 30.8 % 38.5 % 30.8 % 23.1 % 0.0 % 30.8 % 30.8 % 7.7 % 15.4 % 7.7 % 7.7 %

28 22 17 3 6 1 10 4 0 1 1 0

100.0 % 78.6 % 60.7 % 10.7 % 21.4 % 3.6 % 35.7 % 14.3 % 0.0 % 3.6 % 3.6 % 0.0 %

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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問12-2 廿日市市外に住みたい理由を教えてください。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「特に理由はない：25（32.5％）」が最も多く、次いで「東京など別の場所に住んでみたいから：22

（28.6％）」「まちに魅力がないから：16（20.8％）」となっている。 

 性別でみると、男性では「まちに魅力がないから」、女性では「東京などの別の場所に住んでみたいから」

が多くなっている。 

 

[性別] 

 

 

 

  

合計 買い物をする
場所がなく日
常生活が不便

公共交通機関
が不便

通勤・通学が
不便

働きたい企業
や職業が少な

い

周りの生活環
境がよくない

若い世代の人
が少ないから

近隣やコミュ
ニティの人間

関係

77 11 7 9 15 5 6 3

100.0 % 14.3 % 9.1 % 11.7 % 19.5 % 6.5 % 7.8 % 3.9 %

15 1 3 3 3 1 1 1

100.0 % 6.7 % 20.0 % 20.0 % 20.0 % 6.7 % 6.7 % 6.7 %

56 9 3 6 12 3 5 1

100.0 % 16.1 % 5.4 % 10.7 % 21.4 % 5.4 % 8.9 % 1.8 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 1 1 0 0 1 0 1

100.0 % 16.7 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 16.7 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 まちに活気や賑
わいがないから

まちに魅力がな
いから

東京など別の場
所に住んでみた

いから

特に理由はない その他 無回答

77 5 16 22 25 5 2

100.0 % 6.5 % 20.8 % 28.6 % 32.5 % 6.5 % 2.6 %

15 2 5 3 5 2 0

100.0 % 13.3 % 33.3 % 20.0 % 33.3 % 13.3 % 0.0 %

56 3 11 16 17 3 1

100.0 % 5.4 % 19.6 % 28.6 % 30.4 % 5.4 % 1.8 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 0 0 3 3 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 16.7 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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問12-3 将来、どこに住みたいと思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「広島市：41（53.2％）」が最も多く、次いで「関西圏（京都府、大阪府、兵庫県）：31（40.3％）」「東京圏

（東京都、千葉県、埼玉県、神奈川県）：24（31.2％）」となっている。 
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４ 今の自宅生活について、どう感じているか、お伺いします。 

問13 今のくらしに満足していますか。 

 「満足している：302（44.2％）」が最も多く、次い

で「どちらかといえば満足している： 271

（39.7％）」「どちらかといえば満足していない：

51（7.5％）」となっている。 

 

 

問13-1 満足していない理由は、何でしょうか。 

 「答えたくない：17（26.2％）」が最も多く、次い

で「遊ぶ時間が少ない自分で自由に使えるお

金が少ない：8（12.3％）」「塾や習いごと、進

学・進路についてお金の心配がある： 7

（10.8％）」となっている。 
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５ あなたの日頃の生活についてお伺いします。 

問14 あなたは学校、家事などの他に、自由な時間をどのように過ごすことが多いですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「音楽を聴く：347（50.8％）」が最も多く、次いで「テレビ・DVD・動画などを見る：321（47.0％）」「何もしな

いでのんびりする：300（43.9％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校では「何もしないでのんびりする」、宮島工業高校では「ゲームをする」、その

他の高校では「音楽を聞く」が多くなっている。 

 性別でみると、男性では「ゲームをする」、女性では「音楽を聞く」が多くなっている。 
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[高校] 

 

 

 

  

合計 何もしないで
のんびりする

家族とおしゃ
べりをする

友人や恋人と
おしゃべりを

する

テレビ・DVD・
動画などを見

る

音楽を聴く ゲームをする 本を読む 週刊誌・雑
誌・漫画を読

む

映画やスポー
ツなどを見に

行く

680 300 199 229 321 347 295 108 94 127

100.0 % 44.1 % 29.3 % 33.7 % 47.2 % 51.0 % 43.4 % 15.9 % 13.8 % 18.7 %

173 82 50 47 77 77 61 25 25 28

100.0 % 47.4 % 28.9 % 27.2 % 44.5 % 44.5 % 35.3 % 14.5 % 14.5 % 16.2 %

167 62 41 69 86 92 77 25 24 37

100.0 % 37.1 % 24.6 % 41.3 % 51.5 % 55.1 % 46.1 % 15.0 % 14.4 % 22.2 %

175 74 44 60 74 84 99 26 17 34

100.0 % 42.3 % 25.1 % 34.3 % 42.3 % 48.0 % 56.6 % 14.9 % 9.7 % 19.4 %

36 17 12 13 17 20 12 8 6 11

100.0 % 47.2 % 33.3 % 36.1 % 47.2 % 55.6 % 33.3 % 22.2 % 16.7 % 30.6 %

129 65 52 40 67 74 46 24 22 17

100.0 % 50.4 % 40.3 % 31.0 % 51.9 % 57.4 % 35.7 % 18.6 % 17.1 % 13.2 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 旅行・キャンプ
などに行く

家族とドライブ
に行く

楽器の演奏をす
る

スポーツやト
レーニングをす

る

習い事をする
（英会話や料理
教室など）

資格取得のため
に勉強したり講
座を受けたりす

る

ショッピングを
する

ゲームセンター
やカラオケボッ
クスなどに行く

インターネット
やメール、SNS

をする

680 47 60 52 122 34 25 174 150 235

100.0 % 6.9 % 8.8 % 7.6 % 17.9 % 5.0 % 3.7 % 25.6 % 22.1 % 34.6 %

173 11 8 12 17 13 5 32 27 51

100.0 % 6.4 % 4.6 % 6.9 % 9.8 % 7.5 % 2.9 % 18.5 % 15.6 % 29.5 %

167 20 23 12 33 10 8 55 39 64

100.0 % 12.0 % 13.8 % 7.2 % 19.8 % 6.0 % 4.8 % 32.9 % 23.4 % 38.3 %

175 10 11 12 52 1 5 33 41 46

100.0 % 5.7 % 6.3 % 6.9 % 29.7 % 0.6 % 2.9 % 18.9 % 23.4 % 26.3 %

36 1 2 0 9 0 1 12 10 16

100.0 % 2.8 % 5.6 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 2.8 % 33.3 % 27.8 % 44.4 %

129 5 16 16 11 10 6 42 33 58

100.0 % 3.9 % 12.4 % 12.4 % 8.5 % 7.8 % 4.7 % 32.6 % 25.6 % 45.0 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 家の手伝いをす
る

アルバイトをす
る

クラブ活動・
サークル活動を

する

ボランティア活
動をする

その他 特にない 無回答

680 67 32 74 8 9 7 56

100.0 % 9.9 % 4.7 % 10.9 % 1.2 % 1.3 % 1.0 % 8.2 %

173 10 4 11 1 5 3 29

100.0 % 5.8 % 2.3 % 6.4 % 0.6 % 2.9 % 1.7 % 16.8 %

167 15 5 22 2 1 2 4

100.0 % 9.0 % 3.0 % 13.2 % 1.2 % 0.6 % 1.2 % 2.4 %

175 13 13 14 3 1 0 12

100.0 % 7.4 % 7.4 % 8.0 % 1.7 % 0.6 % 0.0 % 6.9 %

36 3 8 6 0 1 1 0

100.0 % 8.3 % 22.2 % 16.7 % 0.0 % 2.8 % 2.8 % 0.0 %

129 26 2 21 2 1 1 11

100.0 % 20.2 % 1.6 % 16.3 % 1.6 % 0.8 % 0.8 % 8.5 %

全体

山陽女学園高等
部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校
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[性別] 

 

 

 

 

  

合計 何もしないで
のんびりする

家族とおしゃ
べりをする

友人や恋人と
おしゃべりを

する

テレビ・DVD・
動画などを見

る

音楽を聴く ゲームをする 本を読む 週刊誌・雑
誌・漫画を読

む

映画やスポー
ツなどを見に

行く

677 300 199 229 320 347 295 108 94 127

100.0 % 44.3 % 29.4 % 33.8 % 47.3 % 51.3 % 43.6 % 16.0 % 13.9 % 18.8 %

276 106 60 97 122 126 169 44 33 59

100.0 % 38.4 % 21.7 % 35.1 % 44.2 % 45.7 % 61.2 % 15.9 % 12.0 % 21.4 %

376 183 131 122 187 210 111 58 56 65

100.0 % 48.7 % 34.8 % 32.4 % 49.7 % 55.9 % 29.5 % 15.4 % 14.9 % 17.3 %

6 3 3 3 1 3 2 0 1 2

100.0 % 50.0 % 50.0 % 50.0 % 16.7 % 50.0 % 33.3 % 0.0 % 16.7 % 33.3 %

19 8 5 7 10 8 13 6 4 1

100.0 % 42.1 % 26.3 % 36.8 % 52.6 % 42.1 % 68.4 % 31.6 % 21.1 % 5.3 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 旅行・キャンプ
などに行く

家族とドライブ
に行く

楽器の演奏をす
る

スポーツやト
レーニングをす

る

習い事をする
（英会話や料理
教室など）

資格取得のため
に勉強したり講
座を受けたりす

る

ショッピングを
する

ゲームセンター
やカラオケボッ
クスなどに行く

インターネット
やメール、SNS

をする

677 47 60 52 122 34 25 174 150 235

100.0 % 6.9 % 8.9 % 7.7 % 18.0 % 5.0 % 3.7 % 25.7 % 22.2 % 34.7 %

276 22 14 18 83 8 11 44 63 74

100.0 % 8.0 % 5.1 % 6.5 % 30.1 % 2.9 % 4.0 % 15.9 % 22.8 % 26.8 %

376 23 45 32 30 25 13 122 80 151

100.0 % 6.1 % 12.0 % 8.5 % 8.0 % 6.6 % 3.5 % 32.4 % 21.3 % 40.2 %

6 1 0 1 2 0 0 2 1 1

100.0 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 16.7 %

19 1 1 1 7 1 1 6 6 9

100.0 % 5.3 % 5.3 % 5.3 % 36.8 % 5.3 % 5.3 % 31.6 % 31.6 % 47.4 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 家の手伝いをす
る

アルバイトをす
る

クラブ活動・
サークル活動を

する

ボランティア活
動をする

その他 特にない 無回答

677 67 32 74 8 9 7 54

100.0 % 9.9 % 4.7 % 10.9 % 1.2 % 1.3 % 1.0 % 8.0 %

276 19 18 29 3 3 1 20

100.0 % 6.9 % 6.5 % 10.5 % 1.1 % 1.1 % 0.4 % 7.2 %

376 46 11 41 4 4 2 33

100.0 % 12.2 % 2.9 % 10.9 % 1.1 % 1.1 % 0.5 % 8.8 %

6 1 2 2 0 2 1 0

100.0 % 16.7 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 %

19 1 1 2 1 0 3 1

100.0 % 5.3 % 5.3 % 10.5 % 5.3 % 0.0 % 15.8 % 5.3 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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問15 あなたは学校、家事などの他に、自由な時間をどこで過ごすことが多いですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「自分の家：580（84.9％）」が最も多く、次いで「デパートやショッピングモールなど：158（23.1％）」「カラオ

ケボックス：125（18.3％）」となっている。 
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問16 次の場所は、今のあなたにとっての居場所（ほっとできる場所、居心地のいい場所など）に

なっていますか。 

 “総じてそう思う”（「そう思う」と「だいたいそう思う」の合計）は、「自分の部屋：585（85.7％）」が最も多く、

次いで「家庭（実家や親せきの家も含む）：562（82.3％）」「友人や仲間が集まる場所：500（73.2％）」とな

っている。 

 “総じてそう思わない”（「あまりそう思わない」と「まったくそう思わない」の合計）は、「図書館や市民センタ

ーなどの公共施設：236（34.5％）」が最も多く、次いで「学校（フリースクールなどを含む）：173（25.3％）」

「カフェやファミリーレストランなどのお店：171（25.0％）」となっている。 

 

 

問17 あなたにとって、どのような場所であれば居場所になると思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「いつでも行きたいときに行ける：405（59.3％）」が最も多く、次いで「好きなことをして自由に過ごせる：

379（55.5％）」「長い時間いられる：349（51.1％）」となっている。 
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６ 子どもや若者の意見や権利についてお伺いします 

問18 あなたは、市がまちづくり等を行うにあたって、自分の意見や思いを伝えたいと思ったこと

はありますか。 

 「あまりない：247（36.2％）」が最も多く、次いで

「ない：167（24.5％）」「少しある：132（19.3％）」と

なっている。 

 

 

問18-1 意見を伝えたいと思う理由は何ですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「伝えなければ相手がわからないと思うから：90（43.3％）」が最も多く、次いで「伝えたい、聴いてほしいこ

とがあるから：56（26.9％）」「自分の住んでいるまちが好きだから：36（17.3％）」となっている。 
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問18-2 意見を伝えたいと思わない（思えない）理由は何ですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「どう意見を伝えればいいかわからないから：145（35.0％）」が最も多く、次いで「市が何をしているか、ど

んな人がいるかわからないから：134（32.4％）」「市に意見を伝えても反映されないから：121（29.2％）」と

なっている。 

 高校でみると、廿日市高校では「どう意見を伝えればいいかわからないから」、廿日市西高校、佐伯高校

では「市に意見を伝えて反映されないから」、宮島工業高校、山陽女学園高等部では、「市が何をしてい

るか、どんな人がいるかわからないから」が多くなっている。 

 性別でみると、男性では「市が何をしているか、どんな人がいるかわからないから」、女性では「どう意見を

伝えればいいかわからないから」が多くなっている。 

 

[高校] 

 

合計 市に意見を伝
えても反映さ
れないから

どう意見を伝
えればいいか
わからないか

ら

市が何をして
いるか、どん
な人がいるか
わからないか

ら

市に意見を伝
えることの

ハードルが高
いから

自分の意見に
自信がないか

ら

伝えた意見が
どう扱われる
かわからない

から

414 121 145 134 65 63 49

100.0 % 29.2 % 35.0 % 32.4 % 15.7 % 15.2 % 11.8 %

86 20 30 21 15 9 6

100.0 % 23.3 % 34.9 % 24.4 % 17.4 % 10.5 % 7.0 %

115 42 37 33 22 21 13

100.0 % 36.5 % 32.2 % 28.7 % 19.1 % 18.3 % 11.3 %

106 27 33 35 15 12 13

100.0 % 25.5 % 31.1 % 33.0 % 14.2 % 11.3 % 12.3 %

20 11 8 7 2 6 3

100.0 % 55.0 % 40.0 % 35.0 % 10.0 % 30.0 % 15.0 %

87 21 37 38 11 15 14

100.0 % 24.1 % 42.5 % 43.7 % 12.6 % 17.2 % 16.1 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校
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[性別] 

 

 

  

合計 意見を伝える
ほどの余裕が

ないから

意見を伝える
のが恥ずかし

いから

自分に意見を
伝える資格は
ないと思うか

ら

意見を伝える
と嫌な目にあ
うと思うから

その他 無回答

414 41 27 33 10 38 8

100.0 % 9.9 % 6.5 % 8.0 % 2.4 % 9.2 % 1.9 %

86 2 8 3 0 14 0

100.0 % 2.3 % 9.3 % 3.5 % 0.0 % 16.3 % 0.0 %

115 13 7 10 2 5 1

100.0 % 11.3 % 6.1 % 8.7 % 1.7 % 4.3 % 0.9 %

106 15 4 9 3 6 5

100.0 % 14.2 % 3.8 % 8.5 % 2.8 % 5.7 % 4.7 %

20 2 1 3 0 1 0

100.0 % 10.0 % 5.0 % 15.0 % 0.0 % 5.0 % 0.0 %

87 9 7 8 5 12 2

100.0 % 10.3 % 8.0 % 9.2 % 5.7 % 13.8 % 2.3 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 市に意見を伝
えても反映さ
れないから

どう意見を伝
えればいいか
わからないか

ら

市が何をして
いるか、どん
な人がいるか
わからないか

ら

市に意見を伝
えることの

ハードルが高
いから

自分の意見に
自信がないか

ら

伝えた意見が
どう扱われる
かわからない

から

412 121 145 133 65 63 49

100.0 % 29.4 % 35.2 % 32.3 % 15.8 % 15.3 % 11.9 %

156 44 43 45 21 22 15

100.0 % 28.2 % 27.6 % 28.8 % 13.5 % 14.1 % 9.6 %

239 70 100 86 43 36 33

100.0 % 29.3 % 41.8 % 36.0 % 18.0 % 15.1 % 13.8 %

2 1 0 0 0 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

15 6 2 2 1 5 1

100.0 % 40.0 % 13.3 % 13.3 % 6.7 % 33.3 % 6.7 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 意見を伝える
ほどの余裕が

ないから

意見を伝える
のが恥ずかし

いから

自分に意見を
伝える資格は
ないと思うか

ら

意見を伝える
と嫌な目にあ
うと思うから

その他 無回答

412 41 27 33 10 38 7

100.0 % 10.0 % 6.6 % 8.0 % 2.4 % 9.2 % 1.7 %

156 16 10 10 3 12 2

100.0 % 10.3 % 6.4 % 6.4 % 1.9 % 7.7 % 1.3 %

239 24 17 21 7 24 4

100.0 % 10.0 % 7.1 % 8.8 % 2.9 % 10.0 % 1.7 %

2 0 0 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %

15 1 0 2 0 1 1

100.0 % 6.7 % 0.0 % 13.3 % 0.0 % 6.7 % 6.7 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体
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問19 あなたは、市がまちづくり等を行う際に、子どもや若者の意見を取り入れていると思います

か。 

 「ある程度そう思う：200（29.3％）」が最も多く、次

いで「あまりそう思わない：160（23.4％）」「わから

ない：122（17.9％）」となっている。 

 性別でみると、男性では「ある程度そう思う」、女

性では「あまりそう思わない」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域、広

島市では「ある程度そう思う」、佐伯地域、大竹

市では「あまりそう思わない」が多くなっている。 

 

[性別] 

 

[居住地域] 

 

 

合計 そう思う ある程度そう
思う

あまりそう思
わない

そう思わない わからない 無回答

677 86 200 159 44 122 66

100.0 % 12.7 % 29.5 % 23.5 % 6.5 % 18.0 % 9.7 %

276 35 95 49 19 54 24

100.0 % 12.7 % 34.4 % 17.8 % 6.9 % 19.6 % 8.7 %

376 49 100 102 21 64 40

100.0 % 13.0 % 26.6 % 27.1 % 5.6 % 17.0 % 10.6 %

6 0 2 0 2 1 1

100.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 16.7 %

19 2 3 8 2 3 1

100.0 % 10.5 % 15.8 % 42.1 % 10.5 % 15.8 % 5.3 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 そう思う ある程度そう
思う

あまりそう思
わない

そう思わない わからない 無回答

683 86 200 160 44 122 71

100.0 % 12.6 % 29.3 % 23.4 % 6.4 % 17.9 % 10.4 %

259 37 81 53 20 47 21

100.0 % 14.3 % 31.3 % 20.5 % 7.7 % 18.1 % 8.1 %

61 3 13 20 5 13 7

100.0 % 4.9 % 21.3 % 32.8 % 8.2 % 21.3 % 11.5 %

54 5 23 10 1 11 4

100.0 % 9.3 % 42.6 % 18.5 % 1.9 % 20.4 % 7.4 %

3 0 0 1 1 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 33.3 %

235 34 64 53 13 42 29

100.0 % 14.5 % 27.2 % 22.6 % 5.5 % 17.9 % 12.3 %

47 4 12 16 2 6 7

100.0 % 8.5 % 25.5 % 34.0 % 4.3 % 12.8 % 14.9 %

24 3 7 7 2 3 2

100.0 % 12.5 % 29.2 % 29.2 % 8.3 % 12.5 % 8.3 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

その他の市町

大竹市

広島市

宮島地域

大野地域
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問20 あなたは普段の生活の中で、どのようなことに意見や関心を持つことが多いですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「友人との関係：309（45.2％）」が最も多く、次いで「音楽や映像(コンサート、映画、テレビ、インターネット

動画など)：298（43.6％）」「自分の将来：248（36.3％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校、佐伯高校、山陽女学園高等部では「音楽や映像(コンサート、映画、テレ

ビ、インターネット動画など)」、廿日市西高校、宮島工業高校では、「友人との関係」が多くなっている。 

 性別でみると、男性では「友人との関係」、女性では「音楽や映像(コンサート、映画、テレビ、インターネ

ット動画など)」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域では「友人関係」、佐伯地域、大野地域、広島市、大竹市では「音楽や

映像(コンサート、映画、テレビ、インターネット動画など)」が多くなっている。 

 

[高校] 

 

合計 生活費 学費 お小遣い 友人との関係 家族との関係 恋愛や恋人と
の関係

友人・恋人・
家族以外の人

との関係

サブカル
チャー（漫

画、アニメ、
ゲームなど)

音楽や映像(コ
ンサート、映
画、テレビ、
インターネッ
ト動画など)

ファッション 文化・芸術
（絵画、演
劇、落語な

ど）

680 166 142 174 309 171 126 60 225 298 151 71

100.0 % 24.4 % 20.9 % 25.6 % 45.4 % 25.1 % 18.5 % 8.8 % 33.1 % 43.8 % 22.2 % 10.4 %

173 46 46 38 72 34 32 11 57 75 39 15

100.0 % 26.6 % 26.6 % 22.0 % 41.6 % 19.7 % 18.5 % 6.4 % 32.9 % 43.4 % 22.5 % 8.7 %

167 38 36 43 84 50 39 15 67 82 46 12

100.0 % 22.8 % 21.6 % 25.7 % 50.3 % 29.9 % 23.4 % 9.0 % 40.1 % 49.1 % 27.5 % 7.2 %

175 49 32 54 82 45 27 20 56 62 27 16

100.0 % 28.0 % 18.3 % 30.9 % 46.9 % 25.7 % 15.4 % 11.4 % 32.0 % 35.4 % 15.4 % 9.1 %

36 9 6 9 18 9 9 4 12 19 7 7

100.0 % 25.0 % 16.7 % 25.0 % 50.0 % 25.0 % 25.0 % 11.1 % 33.3 % 52.8 % 19.4 % 19.4 %

129 24 22 30 53 33 19 10 33 60 32 21

100.0 % 18.6 % 17.1 % 23.3 % 41.1 % 25.6 % 14.7 % 7.8 % 25.6 % 46.5 % 24.8 % 16.3 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校
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[性別] 

 

 

[居住地域] 

 

合計 自分の将来 アルバイト 勉学 部活動やサー
クル活動

スポーツ・運
動

政治経済・環
境・社会問題

など

市や現在住ん
でいる地域の
まちづくり

その他 特に意見や関
心のある分野

はない

無回答

680 248 74 114 94 108 63 24 5 18 70

100.0 % 36.5 % 10.9 % 16.8 % 13.8 % 15.9 % 9.3 % 3.5 % 0.7 % 2.6 % 10.3 %

173 61 12 51 21 22 21 8 3 2 33

100.0 % 35.3 % 6.9 % 29.5 % 12.1 % 12.7 % 12.1 % 4.6 % 1.7 % 1.2 % 19.1 %

167 60 17 22 21 24 18 4 0 8 3

100.0 % 35.9 % 10.2 % 13.2 % 12.6 % 14.4 % 10.8 % 2.4 % 0.0 % 4.8 % 1.8 %

175 56 21 20 22 38 12 6 1 4 16

100.0 % 32.0 % 12.0 % 11.4 % 12.6 % 21.7 % 6.9 % 3.4 % 0.6 % 2.3 % 9.1 %

36 15 8 3 9 11 2 2 1 1 1

100.0 % 41.7 % 22.2 % 8.3 % 25.0 % 30.6 % 5.6 % 5.6 % 2.8 % 2.8 % 2.8 %

129 56 16 18 21 13 10 4 0 3 17

100.0 % 43.4 % 12.4 % 14.0 % 16.3 % 10.1 % 7.8 % 3.1 % 0.0 % 2.3 % 13.2 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校

合計 生活費 学費 お小遣い 友人との関係 家族との関係 恋愛や恋人と
の関係

友人・恋人・
家族以外の人

との関係

サブカル
チャー（漫

画、アニメ、
ゲームなど)

音楽や映像(コ
ンサート、映
画、テレビ、
インターネッ
ト動画など)

ファッション 文化・芸術
（絵画、演
劇、落語な

ど）

677 166 142 174 309 171 125 60 225 298 151 71

100.0 % 24.5 % 21.0 % 25.7 % 45.6 % 25.3 % 18.5 % 8.9 % 33.2 % 44.0 % 22.3 % 10.5 %

276 77 59 77 128 63 54 31 104 104 43 17

100.0 % 27.9 % 21.4 % 27.9 % 46.4 % 22.8 % 19.6 % 11.2 % 37.7 % 37.7 % 15.6 % 6.2 %

376 82 80 91 169 103 67 28 112 185 101 50

100.0 % 21.8 % 21.3 % 24.2 % 44.9 % 27.4 % 17.8 % 7.4 % 29.8 % 49.2 % 26.9 % 13.3 %

6 2 2 1 3 2 3 1 2 3 3 2

100.0 % 33.3 % 33.3 % 16.7 % 50.0 % 33.3 % 50.0 % 16.7 % 33.3 % 50.0 % 50.0 % 33.3 %

19 5 1 5 9 3 1 0 7 6 4 2

100.0 % 26.3 % 5.3 % 26.3 % 47.4 % 15.8 % 5.3 % 0.0 % 36.8 % 31.6 % 21.1 % 10.5 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 自分の将来 アルバイト 勉学 部活動やサー
クル活動

スポーツ・運
動

政治経済・環
境・社会問題

など

市や現在住ん
でいる地域の
まちづくり

その他 特に意見や関
心のある分野

はない

無回答

677 248 74 114 94 108 63 24 5 18 68

100.0 % 36.6 % 10.9 % 16.8 % 13.9 % 16.0 % 9.3 % 3.5 % 0.7 % 2.7 % 10.0 %

276 91 31 45 38 68 24 10 3 5 24

100.0 % 33.0 % 11.2 % 16.3 % 13.8 % 24.6 % 8.7 % 3.6 % 1.1 % 1.8 % 8.7 %

376 151 40 65 54 36 38 13 0 10 41

100.0 % 40.2 % 10.6 % 17.3 % 14.4 % 9.6 % 10.1 % 3.5 % 0.0 % 2.7 % 10.9 %

6 2 2 2 2 2 1 1 2 0 1

100.0 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 16.7 % 16.7 % 33.3 % 0.0 % 16.7 %

19 4 1 2 0 2 0 0 0 3 2

100.0 % 21.1 % 5.3 % 10.5 % 0.0 % 10.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 15.8 % 10.5 %
答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 生活費 学費 お小遣い 友人との関係 家族との関係 恋愛や恋人と
の関係

友人・恋人・
家族以外の人

との関係

サブカル
チャー（漫

画、アニメ、
ゲームなど)

音楽や映像(コ
ンサート、映
画、テレビ、
インターネッ
ト動画など)

ファッション 文化・芸術
（絵画、演
劇、落語な

ど）

683 166 142 174 309 171 126 60 225 298 151 71

100.0 % 24.3 % 20.8 % 25.5 % 45.2 % 25.0 % 18.4 % 8.8 % 32.9 % 43.6 % 22.1 % 10.4 %

259 60 47 63 121 67 44 19 84 102 43 23

100.0 % 23.2 % 18.1 % 24.3 % 46.7 % 25.9 % 17.0 % 7.3 % 32.4 % 39.4 % 16.6 % 8.9 %

61 16 13 14 23 13 9 4 23 27 12 8

100.0 % 26.2 % 21.3 % 23.0 % 37.7 % 21.3 % 14.8 % 6.6 % 37.7 % 44.3 % 19.7 % 13.1 %

54 8 7 10 24 8 9 2 20 28 13 7

100.0 % 14.8 % 13.0 % 18.5 % 44.4 % 14.8 % 16.7 % 3.7 % 37.0 % 51.9 % 24.1 % 13.0 %

3 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

235 65 56 77 109 66 51 27 74 110 64 22

100.0 % 27.7 % 23.8 % 32.8 % 46.4 % 28.1 % 21.7 % 11.5 % 31.5 % 46.8 % 27.2 % 9.4 %

47 12 15 9 19 14 7 6 19 22 15 6

100.0 % 25.5 % 31.9 % 19.1 % 40.4 % 29.8 % 14.9 % 12.8 % 40.4 % 46.8 % 31.9 % 12.8 %

24 4 4 1 11 3 5 1 5 9 4 5

100.0 % 16.7 % 16.7 % 4.2 % 45.8 % 12.5 % 20.8 % 4.2 % 20.8 % 37.5 % 16.7 % 20.8 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

その他の市町

大竹市

広島市

宮島地域

大野地域
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問20-1 市のまちづくりに関しては、どのような分野に意見や関心を持つことが多いですか。 

＜問 20で「市や現在住んでいる地域のまちづくり」を選択した方のみ回答＞ 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「少子化や人口減少：11（45.8％）」が最も多く、次いで「地域のコミュニティの活性化：10（41.7％）」「学校

や大学などでの教育：10（41.7％）」となっている。 

 

 

  

合計 自分の将来 アルバイト 勉学 部活動やサー
クル活動

スポーツ・運
動

政治経済・環
境・社会問題

など

市や現在住ん
でいる地域の
まちづくり

その他 特に意見や関
心のある分野

はない

無回答

683 248 74 114 94 108 63 24 5 18 73

100.0 % 36.3 % 10.8 % 16.7 % 13.8 % 15.8 % 9.2 % 3.5 % 0.7 % 2.6 % 10.7 %

259 91 29 42 33 46 25 9 3 6 22

100.0 % 35.1 % 11.2 % 16.2 % 12.7 % 17.8 % 9.7 % 3.5 % 1.2 % 2.3 % 8.5 %

61 25 5 10 7 9 6 0 1 3 7

100.0 % 41.0 % 8.2 % 16.4 % 11.5 % 14.8 % 9.8 % 0.0 % 1.6 % 4.9 % 11.5 %

54 17 2 10 7 8 3 2 0 2 4

100.0 % 31.5 % 3.7 % 18.5 % 13.0 % 14.8 % 5.6 % 3.7 % 0.0 % 3.7 % 7.4 %

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 %

235 91 33 41 37 33 24 10 1 6 28

100.0 % 38.7 % 14.0 % 17.4 % 15.7 % 14.0 % 10.2 % 4.3 % 0.4 % 2.6 % 11.9 %

47 17 4 8 5 8 3 2 0 0 8

100.0 % 36.2 % 8.5 % 17.0 % 10.6 % 17.0 % 6.4 % 4.3 % 0.0 % 0.0 % 17.0 %

24 6 1 3 5 4 2 1 0 1 3

100.0 % 25.0 % 4.2 % 12.5 % 20.8 % 16.7 % 8.3 % 4.2 % 0.0 % 4.2 % 12.5 %

佐伯地域

廿日市地域

全体

その他の市町

大竹市

広島市

宮島地域

大野地域
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問21 あなたが意見を伝える方法として、どのような方法が良いと思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「友人との関係：309（45.2％）」が最も多く、次いで「音楽や映像(コンサート、映画、テレビ、インターネット

動画など)：298（43.6％）」「自分の将来：248（36.3％）」となっている。 
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問22 あなたが市に意見を伝えやすくなるためには、どのような工夫やルールが必要だと思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「自分の顔や名前を明かさずに参加できる：453（66.3％）」が最も多く、次いで「伝えた意見がどのように

扱われるかわかる：229（33.5％）」「意見を伝える場に友人や知人と一緒に参加することができる：147

（21.5％）」となっている。 

 

 

問23 あなたは、今の子どもや若者は、どのような立場にいると思いますか。普段の生活を振り

返ってお答えください。 

 「親や先生、周囲の大人の思いや考えに従う立場」の回答が多くなっている。 

 高校でみると、佐伯高校では他の高校と比較し、「親や先生周囲の大人に思いや考えに従う立場」が多

くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市市内の地域では、「親や先生、周囲の大人の思いや考えに従う立場」が多

く、広島市では、「個人として想いや考えが尊重される立場」が多くなっている。 

 
 

平均値：4.9 

親や先生、周囲の大人の

思いや考えに従う立場 

個人として思いや考え

が尊重される立場 
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[高校] 

 

 

 

 

 

[性別] 

 

 
  

廿日市高校（平均値：5.0） 

 

廿日市西高校（平均値：4.9） 

 

宮島工業高校（平均値：4.7） 

 

佐伯高校（平均値：4.2） 

 

山陽女学園高等部（平均値：5.0） 

 

男性（平均値：5.0） 

 

女性（平均値：4.9） 
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[居住地域] 

 

 

 

 

 

 

 

  

廿日市地域（平均値：4.8） 

 

佐伯地域（平均値：4.4） 

 

大野地域（平均値：4.5） 

 

その他の市町（平均値：4.5） 

 

宮島地域（平均値：2.0） 

 

広島市（平均値：5.3） 

 

大竹市（平均値：4.6） 
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問24 新しい法律「こども基本法」について、知っていますか。 

 「知らない：329（48.2％）」が最も多く、次いで「聞

いたことがある：210（30.7％）」「知っている：51

（7.5％）」となっている。 

 

 

問25 子ども・若者にとって希望がもてる市となるために、市として、特に取り組むべきことは何だ

と思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「自由に過ごせる施設（ショッピングモール、スポーツ施設等）の充実：293（42.9％）」が最も多く、次いで

「気軽に悩みを相談できる場所や機会の充実：230（33.7％）」「若者たちが自主的に活動できる場所や機

会の充実：229（33.5％）」となっている。 

 高校でみると、廿日市高校では「若者たちが自主的に活動できる場所や機会の充実」、その他の高校で

は「自由に過ごせる施設（ショッピングモール、スポーツ施設等）の充実」が多くなっている。 

 

[高校] 

 

合計 気軽に悩みを
相談できる場
所や機会の充

実

就労（仕事に
つくこと）に
向けた相談や
サポート体制

の充実

若者たちが自
主的に活動で
きる場所や機

会の充実

年齢や経済的
な心配をする
ことなく、学
習・学び直し
ができる環

境・機会の充
実

ニート、ひき
こもり、不登
校の子ども・
若者の支援の

充実

障がいのある
子ども・若者
の支援の充実

児童虐待防止
に向けた取組

の強化

地域における
見守りなど非
行防止対策の

充実

自由に過ごせ
る施設

（ショッピン
グモール、ス
ポーツ施設
等）の充実

その他 特にない 無回答

680 230 208 229 169 177 127 139 86 293 34 6 78

100.0 % 33.8 % 30.6 % 33.7 % 24.9 % 26.0 % 18.7 % 20.4 % 12.6 % 43.1 % 5.0 % 0.9 % 11.5 %

173 51 41 59 37 38 22 25 17 58 6 5 33

100.0 % 29.5 % 23.7 % 34.1 % 21.4 % 22.0 % 12.7 % 14.5 % 9.8 % 33.5 % 3.5 % 2.9 % 19.1 %

167 51 54 71 44 52 33 42 25 85 15 0 3

100.0 % 30.5 % 32.3 % 42.5 % 26.3 % 31.1 % 19.8 % 25.1 % 15.0 % 50.9 % 9.0 % 0.0 % 1.8 %

175 62 55 49 40 46 34 31 20 71 7 0 23

100.0 % 35.4 % 31.4 % 28.0 % 22.9 % 26.3 % 19.4 % 17.7 % 11.4 % 40.6 % 4.0 % 0.0 % 13.1 %

36 12 10 11 9 9 6 5 5 19 1 0 4

100.0 % 33.3 % 27.8 % 30.6 % 25.0 % 25.0 % 16.7 % 13.9 % 13.9 % 52.8 % 2.8 % 0.0 % 11.1 %

129 54 48 39 39 32 32 36 19 60 5 1 15

100.0 % 41.9 % 37.2 % 30.2 % 30.2 % 24.8 % 24.8 % 27.9 % 14.7 % 46.5 % 3.9 % 0.8 % 11.6 %

全体

山陽女学園高
等部

佐伯高校

宮島工業高校

廿日市西高校

廿日市高校
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７ 日常生活における幸福度などについてお伺いします。 

問26 現在あなたは、どの程度幸せですか。 

 幸福度の平均は、7.4 となっている。 

 高校でみると、佐伯高校が 6.2 と平均よりも幸福度が低くなっている。 

 性別でみると、男性が女性と比べ幸福度が高くなっている。 

 居住地域でみると、大野地域では幸福度が高くなっている。 

 

  

平均値：7.4 

とても幸せ 

とても不幸 
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[高校] 

 

 
 

 

 

[性別] 

 

 

  

廿日市高校（平均値：7.1） 

 

廿日市西高校（平均値：7.5） 

 

宮島工業高校（平均値：7.9） 

 

佐伯高校（平均値：6.2） 

 

山陽女学園高等部（平均値：7.1） 

 

男性（平均値：7.7） 

 

女性（平均値：7.1） 
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[居住地域]  

 

 

 

 

 

  

廿日市地域（平均値：7.4） 

 

佐伯地域（平均値：6.4） 

 

大野地域（平均値：8.2） 

 

その他の市町（平均値：7.5） 

 

宮島地域（平均値：7.5） 

 

広島市（平均値：7.4） 

 

大竹市（平均値：6.9） 
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問27 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。 

 暮らしへの満足度の平均は、7.3 となっている。 

 高校でみると、佐伯高校が 5.1 と平均よりも幸福度が低くなっている。 

 性別でみると、男性が女性と比べ幸福度が高くなっている。 

 居住地域でみると、大野地域では、平均よりも暮らしへの満足度が高い一方で、佐伯地域では、暮らし

への満足度が低くなっている。 

 

  

平均値：7.3 

とても満足 

とても不満足 
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[高校] 

 

 
 

 

 
[性別] 

 

 

  

廿日市高校（平均値：7.1） 

 

廿日市西高校（平均値：7.4） 

 

宮島工業高校（平均値：7.9） 

 

佐伯高校（平均値：5.1） 

 

山陽女学園高等部（平均値：7.2） 

 

男性（平均値：7.6） 

 

女性（平均値：7.2） 
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[居住地域]  

 

 

 

 

 

 

  

廿日市地域（平均値：7.3） 

 

佐伯地域（平均値：6.1） 

 

大野地域（平均値：8.2） 

 

その他の市町（平均値：6.7） 

 

宮島地域（平均値：5.5） 

 

広島市（平均値：7.6） 

 

大竹市（平均値：6.9） 
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問28 あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どのくらい幸せだと思いますか。 

 町内の幸福度の平均は、7.2 となっている。 

 高校でみると、宮島工業高校では、町内の幸福度が高いと感じているが人が多いが、佐伯高校では低く

なっている。 

 性別でみると、男性が女性と比べ町内の幸福度が高いと感じている。 

 居住地域でみると、大野地域では町内の幸福度が高いと感じている。 

 

  

平均値：7.2 

とても満足 

とても不満足 
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[高校] 

 

 
 

 

 
[性別] 

 

 

  

廿日市高校（平均値：7.0） 

 

廿日市西高校（平均値：7.4） 

 

宮島工業高校（平均値：7.7） 

 

佐伯高校（平均値：5.8） 

 

山陽女学園高等部（平均値：6.9） 

 

男性（平均値：7.5） 

 

女性（平均値：7.1） 
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[居住地域]  

 

 

 

 

 

 

  

廿日市地域（平均値：7.3） 

 

佐伯地域（平均値：6.4） 

 

大野地域（平均値：7.9） 

 

その他の市町（平均値：6.8） 

 

宮島地域（平均値：6.5） 

 

広島市（平均値：7.3） 

 

大竹市（平均値：6.6） 
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問29 現在、あなたは自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思いますか。 

 平均値は 3.9 となっている。 

 高校でみると、佐伯高校、山陽女学園高等部は平均よりも低くなっている。 

 性別でみると、男性が女性と比べ全体の平均よりもまわりの人も楽しい気持ちでいると感じている。 

 居住地域でみると、大野地域、広島市では全体の平均よりもまわりの人も楽しい気持ちでいると感じてい

る。 

 

[高校] 

 

 

 
 

 

[性別] 

 

 

 

  

平均値：3.9 

非常にあてはまる 

全くあてはまらない 

廿日市高校（平均値：3.9） 

 

廿日市西高校（平均値：4.0） 

 

宮島工業高校（平均値：4.1） 

 

佐伯高校（平均値：3.3） 

 

山陽女学園高等部（平均値：3.6） 

 

男性（平均値：4.0） 

 

女性（平均値：3.8） 
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[居住地域]  

 

 
 

 

 

 

 

  

廿日市地域（平均値：3.9） 

 

佐伯地域（平均値：3.7） 

 

大野地域（平均値：4.0） 

 

その他の市町（平均値：3.7） 

 

宮島地域（平均値：4.0） 

 

広島市（平均値：4.0） 

 

大竹市（平均値：3.6） 
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問30 今から 10年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか。 

 10年後の幸福度の平均値は、7.4 となっている。 

 高校でみると、宮島工業高校で平均よりも 10年後の幸福度が高くなっている。 

 性別でみると、男性が女性と比べ 10年後の幸福度が高くなっている。 

 居住地域でみると、大野地域では、10年後の幸福度が高くなっている。 

 

 

  

平均値：7.4 

とても満足 

とても不満足 
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[高校] 

 

 

 

 

 

[性別] 

 

 

  

廿日市高校（平均値：7.2） 

 

廿日市西高校（平均値：7.3） 

 

宮島工業高校（平均値：7.9） 

 

佐伯高校（平均値：6.6） 

 

山陽女学園高等部（平均値：7.3） 

 

男性（平均値：7.7） 

 

女性（平均値：7.3） 
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[居住地域]  

 

 

 

 

 

 

  

廿日市地域（平均値：7.4） 

 

佐伯地域（平均値：6.8） 

 

大野地域（平均値：7.7） 

 

その他の市町（平均値：8.0） 

 

宮島地域（平均値：7.0） 

 

広島市（平均値：7.5） 

 

大竹市（平均値：7.2） 
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問31 (1)～(46)について、あなたの主観で、あてはまる番号をひとつずつ選んで〇印をつけてく
ださい。 

【生活環境について】 

 “総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）は、「自宅には、心地のいい居

場所がある：512（75.0％）」が最も多く、次いで、「教育環境（小中高校）が整っている：469（68.7％）」「医

療機関が充実している：460（67.3％）」となっている。 

 “総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）は、「楽しい時間を過ご

せる娯楽施設がある：128（18.8％）」が最も多く、次いで、「自慢できる都市景観がある：102（14.9％）」「飲

食を楽しめる場所が充実している：95（13.9％）」となっている。 
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【地域の人間関係について】 

 “総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）は、「町内（集落）の人が困っ

ていたら手助けをする：373（54.6％）」が最も多く、次いで、「この町内（集落）に対して愛着を持っている：

372（54.5％）」「同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している：347（50.8％）」となっている。 

 “総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）は、「見知らぬ他者であ

っても信頼する：234（34.3％）」が最も多く、次いで、「町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気に

なる：207（30.3％）」「困ったときに相談できる人が身近にいる：111（16.2％）」となっている。 
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【自分らしい生き方について】 

 “総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）は、「身体的に健康な状態で

ある：430（63.0％）」が最も多く、次いで、「良い環境や文化を残したい：404（59.1％）」「精神的に健康な

状態である：382（55.9％）」となっている。 

 “総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）は、「やりたい仕事を見

つけやすい：104（15.3％）」が最も多く、次いで、「自分のことを好ましく感じる：98（14.4％）」「文化・芸術・

芸能が盛んで誇らしい：90（13.2 %％）」となっている。 
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８ 廿日市市の今後の理想の姿についてお伺いします。 

問32 これから 10 年後を想像してみてください。そのとき、廿日市市がどのようなまちになってい

るとよいと思いますか。あなたが考える「10年後の廿日市市の姿」を一言で教えてください。 

【テキストマイニング】 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

まちの特徴 212 

居住 84 

人 37 

施設 22 

自然 20 

安心・安全 17 

子育て 15 

観光 8 

多世代 7 

環境 6 

交通 3 

教育 2 

多文化・多様性 3 

産業 3 

都市基盤 2 

デジタル 2 

行財政 1 

医療・福祉 1 

その他 19 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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９ 廿日市市の地域資源についてお伺いします。 

問33 廿日市市の中であなたが愛着や誇りを感じていたり、人に自慢したいものを教えてください。 

 

【テキストマイニング】 

 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

宮島 177 

自然 64 

施設 56 

特産品 29 

食 23 

イベント 23 

歴史・文化 23 

まちの特徴 15 

風景・景色 13 

人 9 

安心・安全 5 

公共交通 5 

環境 4 

教育 4 

居住 3 

インフラ 2 

子育て 2 

その他 9 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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１０ まちづくりについてお伺いします。 

問34 廿日市市での生活や将来のまちづくりへのご意見やご要望などがございましたらお聞かせ

ください。 

 

【テキストマイニング】 

 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

産業 40 

都市基盤 27 

環境 10 

子育て 7 

教育 7 

行財政 4 

安心・安全 2 

文化 1 

その他 23 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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■調査票 



62 



63 



64 



65 



66 



67 



68 



69 



70 



71 



72 



73 



74 



75 



76 

 

 


